

中国男足0比1不敌韩国队

靠胜负关系幸运晋级下一阶段比赛

本报讯 北京时间6月11日消息,世预赛亚洲区36强赛小组赛最后一轮展开争夺,中国男足客场挑战韩国队。上半场比赛孙兴慜进球,下半场李刚仁打破僵局,最终全场比赛结束,国足0:1不敌韩国队。

而在之后进行的本组另一场比赛中,泰国队3:1击败新加坡队,由于净胜球以及进球数均与国足持平,但是胜负关系处于劣势,最终排名小组第三,国足则是获得小组第二,幸运晋级到下一阶段比赛。

本场比赛中国队在阵型上做出调整,由蒋圣龙和王上源搭档双后腰,小将谢文能和徐皓阳分居两侧,前锋是拜合拉木搭档费南多,门将则是王大雷。新人杨泽翔顶替受伤的王振澳出任右后卫,中卫组合依旧是朱辰杰和蒋光太,刘洋继续出任左后卫。

韩国队方面,队内头号球星孙兴慜以及旅欧球员李刚仁、黄喜灿等均首发出战。

上半场,中国队处于防守态势,控球率不足三成,韩国队各项数据全面占优,但始终未能攻破中国队球门。中国队也获得一些机会,第35分钟徐皓阳主罚任意球传中,蒋圣龙抢点头球攻门顶偏;第43分钟徐皓阳长传转移,费南多左路传中被解围,刘洋跟进抽射被封堵。

易边再战,韩国队加快进攻节奏,换人调整后不久便打破僵局,第61分钟,黄仁范斜长传发动攻势,孙兴慜横传门前被解围,无人盯防的李刚仁禁区补射得手,中国队0比1落后。

此后中国队连续换上有伤在身的武磊和张玉宁,试图加强进攻,但最终未能改写比分。(王一)



国足在比赛中 (CFP供图)

女排世联赛 中国3:0 横扫保加利亚

本报讯 北京时间6月11日晚,2024年世界女排联赛中国香港站首日争夺结束。与在本届世联赛垫底的保加利亚交手,技高一筹的中国女排直落三局完胜闯关,顺利赢得分站赛第三周开门红,三局比分为25:15、25:12和25:17。中国队3:0获胜后世界排名分增加1.98分,以329.55分仍列第7,但已高出排名第10的加拿大队47分。此役中国女排4名攻手得分上双,主攻李盈莹和副攻王媛媛同夺13分,副攻袁心玥拿下12分,接应龚翔宇进账10分,在本届世联赛二度首发的主攻朱婷贡献6分。

中国女排首发派出主攻朱婷、李盈莹,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,二传刁琳宇和自由人王梦洁。保加利亚女排先发亮相的是主攻帕斯科娃、约尔丹诺娃,副攻克里沃西斯卡、A-萨伊科娃,接应M-尼科洛娃,二传巴拉科娃和自由人帕什库列娃。

在昨天进行的中国香港站揭幕战中,多米尼加女排3:1击败德国,斩获分站赛第3场胜利,四局比分为26:24、21:25、25:21和25:21。(高加素)

“后浪”出击 中国跆拳道队宣布奥运会名单

据新华社北京6月11日电 中国跆拳道协会在11日的项目备战冲刺工作推进会上正式宣布巴黎奥运会跆拳道项目参赛名单,六名首次参加奥运会的运动员将“挑大梁”。

这六人分别为:女子49公斤级郭清、女子57公斤级骆宗诗、女子67公斤级宋洁、女子67公斤以上级周泽琪、男子68公斤级梁育帅、男子80公斤级以上级宋兆祥。他们中年龄最大的是出生于1997年的宋兆祥,骆宗诗出生于1998年,宋洁和周泽琪均出生于1999年,郭清和梁育帅则是“00后”。尽管这六位选手都是奥运会新面孔,但他们已经在世界赛场上取得过优异成绩,其中骆宗诗、梁育帅还曾斩获世锦赛金牌。

在东京奥运会上,正处于新老交替的中国跆拳道队成绩并不理想,仅里约奥运会冠军赵帅收获一枚铜牌。巴黎备战周期伊始,中国跆拳道队开始加强对新一代运动员的培养,逐渐打磨出一支实力不俗的年轻队伍,历经三年备战,最终收获六个奥运参赛席位。

此外,巴黎奥运会将继续增设跆拳道表演项目混合团体赛,中国队参赛名单为女子运动员肖树楠、张梦宇及男子运动员孟明宽、项启彰。

巴黎奥运会跆拳道比赛将于2024年8月7日至8月10日进行。

陈奕迅打网球 发生意外 磕到下巴缝了30多针

本报讯 6月11日,陈奕迅“Fear And Dreams 巡回演唱会”官方账号发布演唱会重庆站延期公告。公告称,6月10日下午,陈奕迅在室外打网球时中暑休克晕倒,倒地时下巴撞地受伤。经医生检查后,陈奕迅肋骨出现骨裂及下巴皮肤破裂,破裂伤口深至见骨,需立即进行缝合手术,一共缝了30多针。

医生诊断表示,为了下巴伤口及肋骨能够完全愈合,陈奕迅需要休息最少三星期。因此,原定于2024年6月14—16日、21—23日的重庆站6场演唱会需延期至2025年内举行。

公告表示,陈奕迅目前状况稳定,已安排专科医生团队照顾及治疗,他需继续留院接受治疗护理。“对于给所有歌迷朋友们带来的失望及造成的不便,我们深感歉意,希望大家给予Eason(陈奕迅)更多的支持,让他静心休养,好好康复,在不久的将来与大家再次见面。”

随后,主办方观演文化也发布了“票务公告”和“补偿公告”。补偿公告中则表示,所有于官方票务平台购买了六场演出门票的重庆地区以外观众,以实报实销方式补偿:1.2024年6月11日11:00之前于各平台上预定的往返重庆之火车票或机票及重庆本地酒店住宿;2.2024年6月11日11:00之后退订火车票或机票及重庆本地酒店的相关退订手续费。

网络平台上,网友们纷纷表示“请完全恢复后再工作吧,身体最重要”“中暑休克,30多针,这也太严重了”“炎热天气下真的要减少户外运动,很容易中暑,希望早日康复”。

(环球)

石宇奇登顶 国羽男单时隔8年重返世界第一



石宇奇 (CFP供图)

新华社北京6月11日电 世界羽联11日公布2024年第24周的世界排名,中国队的石宇奇位列男子单打世界第一,国羽男单时隔8年重返榜首。

今年以来石宇奇状态神勇,相继在印度、法国、新加坡、印度尼西亚四站公开赛折桂,参加的八项国际比赛中战绩35胜3负。在最新一期世界排名中,石宇奇以102415分反超丹麦名将安赛龙,成为男单世界第一,同时提前锁定巴黎奥运会男单头号种子。国羽上一位男单世界第一是谌龙,他在2016年被马来西亚名将李宗伟超越。

在9日结束的印尼公开赛上,石宇奇获得男单冠军。得知自己将登顶世界第一时,石宇奇表示,世界第一算是一座小里程碑,更重要的是不久后的巴黎奥运会,自己要克服场外因素影响,专注于场内比赛,向奥运冠军的梦想冲刺。

东京奥运会冠军安赛龙在巴黎奥运会周期仍具备超一流实力,但统治力有所下降。随着2023年印尼公开赛冠军积分失效,丹麦人结束了连续132周世界第一。他在社交媒体上向石宇奇表示祝贺,认为后者实至名归,希望未来两人联手奉献更多精彩对决。

2014年,18岁的石宇奇夺得南京青奥会冠军,之后一度位居世界排名第二,但2018年后他的职业生涯因伤病和禁赛风波几经起伏。2022年,石宇奇解禁复出后状态稳步提升,今年1月在印度公开赛上打破“冠军荒”,随后斩获多站冠军,还在汤姆斯杯赛上以队长身份出战第一单打,六战全胜率国羽男队捧杯。

亚奥理事会运动员委员会 丁宁当选主席

本报讯 亚奥理事会近日宣布,前中国女子乒乓球运动员、大满贯得主丁宁当选亚奥理事会运动员委员会主席。

据介绍,在亚奥理事会运动员委员会12名委员中,有11人参加了网上选举,丁宁最终当选。

“非常感谢大家选我担任亚奥理事会运动员委员会主席,以后我会尽全力为大家服务。”丁宁致谢时说道。

去年10月,丁宁当选亚奥理事会运动员委员会委员。彼时丁宁表示,第一次以该身份参与亚奥理事会工作,对她而言是一个新的挑战,“将亚洲运动员的权益、发展等保障工作做好,给他们带来更多的帮助。”

在丁宁看来,对运动员而言,不光是在赛场上追寻梦想,为自己的国家争光,去奋斗、去超越自我,还会面临退役、转型等问题,“未来希望自己不光

是帮助运动员追梦,在生活和未来选择中也能给予他们帮助。”

本次竞选亚奥理事会运动员委员会主席时,丁宁在竞选演讲中简单介绍了她的生涯履历:从五岁开始打乒乓球,在奥运会、世界杯和世乒赛上赢得了21枚金牌。亚奥理事会用“中国乒乓球传奇人物”来形容丁宁。

作为曾经中国女子乒乓球的领军人物,丁宁于2021年退役。有着26年乒乓球职业生涯的她,曾获得伦敦奥运会女单银牌和女团金牌、里约奥运会女单和女团金牌。根据统计,丁宁曾3次获得世界锦标赛单打冠军,3次获得世界杯单打冠军,国际乒联世界排名第1位共53个月。

此番当选后,丁宁坦言,运动员的职业生涯改变了她的生活,让她变得更加坚强,也让她有热情为运动员服务。在丁宁眼中,未来有很多事情要做,她希望能用自己的技能、经验和热情带来改变。(中新)



丁宁 (CFP供图)

2024年全国帆船冠军赛收帆 福建队 夺3金2铜

本报讯 (融媒体记者吴聪伟)2024年全国帆船冠军赛暨2024年全国青年帆船冠军赛日前在日照落下帷幕,福建队勇夺3金2铜。

本次比赛,是全国帆船49er及49er-FX级及诺卡拉17级最高水平的赛事,同时也是巴黎奥运会的热身赛,共有来自福建、广东、江苏、内蒙古、山东、山西、上海、四川、浙江、海南等10个省市的11支代表队、200余名运动员同台竞技。

经过4天的角逐,福建选手曹宇皓天/念泓毅获得男子49er级U21场地赛冠军和长距离赛冠军;邱晓明/余雪彬获得女子49erFX级长距离赛冠军和场地赛季军;杨颖/石诗倩获得女子49erFX级长距离赛第四名和场地赛第五名;福建队获得49er及49erFX级团体季军。

市少儿跆拳道锦标赛收兵

本报讯 (融媒体记者吴聪伟 通讯员张书滨 文/图)2024年泉州市少年儿童跆拳道锦标赛10日在泉州市体育中心落下帷幕。惠安代表队取得男子团体总分冠军,南安代表队取得女子团体总分冠军。

本次比赛由泉州市体育局、泉州市教育局主办,泉州市体工队承办。运动员按年龄段分为甲组、乙组、丙组3个组别,年龄最大的为16岁,最小为12岁。比赛决出的男子、女子2个团体冠军成绩带入泉州市第十三届运动会总成绩。

在为期3天的比赛中,来自各县(市、区)的300多名运动员轮番上台竞技。最终,惠安代表队取得男子团体总分冠军,南安代表队取得女子团体总分冠军。



泉州市少年儿童跆拳道锦标赛比赛中